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題意：

任何正整數 N 皆可表達為 N = A12+A22+……+An2 ，找出最小的 n ，使得 N = A12+A22+……+An2 ，A1 ~ An 可不連續。
題意範例：

5  (有5組測資


1  ( 1 = 12 (1項)


2  ( 2 = 12 + 12 (2項)


3  ( 3 = 12 + 12 + 12 (3項)


4  ( 4 = 22 (1項)


50 ( 50 = 52 + 52 (2項)或 12 + 72 (2項)
解法：

先建立一個大小為10001的 int 陣列(1~10000)，若該數為完全平方數，則將該陣列值設為1，否則將該陣列之值設為該陣列編號之值。設定初值後，再從n[1]至n[10000]依序拜訪，若陣列(n[i])之值非1，則將該陣列之值與n[i – j*j]+1比較，j由1跑到 j*j < i 為止，取最小值存入該陣列。最後陣列所存之值即為答案。
註：+1為加上扣掉j*j該項的個數
解法範例：

假設範圍為1~6
	n[1]
	n[2]
	n[3]
	n[4]
	n[5]
	n[6]

	1
	2
	3
	1
	5
	6


設定陣列初值 
	n[1]
	n[2]
	n[3]
	n[4]
	n[5]
	n[6]

	1
	2
	3
	1
	5
	6


n[2] != 1

n[2-1*1]+1 = 2  (2=1+1)
	n[1]
	n[2]
	n[3]
	n[4]
	n[5]
	n[6]

	1
	2
	3
	1
	5
	6


n[3] != 1
n[3-1*1]+1 = 3  (3=2+1)
	n[1]
	n[2]
	n[3]
	n[4]
	n[5]
	n[6]

	1
	2
	3
	1
	5
	6


n[4] = 1

	n[1]
	n[2]
	n[3]
	n[4]
	n[5]
	n[6]

	1
	2
	3
	1
	2
	6


n[5] != 1
n[5-1*1]+1 = 2  (5=4+1)
n[5-2*2]+1 = 2  (5=1+4)
	n[1]
	n[2]
	n[3]
	n[4]
	n[5]
	n[6]

	1
	2
	3
	1
	2
	3


n[6] != 1
n[6-1*1]+1 = 3  (6=5+1)

n[6-2*2]+1 = 3  (6=2+4)
討論：

無
程式：
#include <iostream>

#include <cmath>

using namespace std;

int main()

{


int n[10001];

    for (int i = 1; i <= 10000; i++)

    {

        int s = sqrt((double)i);

        if (s*s == i)

            n[i] = 1;

        else

            n[i] = i;

    }

    for (int i=2; i <= 10000; i++)

    {

        if (n[i] == 1)

            continue;

        for (int j=1; j*j<i; j++)

            n[i] = min(n[i], 1 + n[i-j*j]);

    }

    int t;

    cin >> t;

    for(int i=0; i<t; i++)

    {

        int input;

        cin >> input;

        cout << n[input] << endl;

    }

    return 0;

}
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